Тест

по математике в 4классе (II полугодие) 2009-2010уч. года.

Программа «Школа 2100». 

Учебники «Математика» Л.Г. Петерсон, «Математика» Т.Е. Демидова, С.А. Козлова

Разработала Федорова Л.С.

Фамилия, имя ______________________________ Класс_______________

Вариант I
А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.

	А 1. Найди число, состоящее из 6 ед. I класса и 6 ед. II класса, которое увеличили в 100 раз.
	а)  600060              в)  606000

б)  600600              г)  600006

	А 2.  Найди число, состоящее из 80 ед.

 II класса, которое уменьшили в 10 раз.
	а)  8000                   в) 800

б)  80 000                г)  800 000

	А 3. Где порядок действий в выражениях выполнен неверно?
	        1       2        3    4                                 1        2      3

а) (а : с + d) – t * b                 в)  (a – c) * h : t
            2      3      1                                   3         1      2

б) a + x + d : c              г)  a – (b * c – h)    



	А 4. Найди ответ.

      (1000-832) * 715 + 58842 : 7


	а)  25566                  в) 247345

б)  128526                г)  128524

	А 5. Укажи ответ.

Центнер меда разложили в банке по 2 кг. в каждую. Сколько потребовалось банок?
	а)  50б.                  в) 500б.

б)  5б.                    г) 5000б.

	А 6. Выбери решение.

Портрет вставлен в прямоугольную рамку,

длина которой 50 см; ширина рамки 7/10 её длины. Сколько багета пошло на эту рамку?

(Багет – деревянная планка вокруг рамки).
	а)  50 : 10 * 7 = 35 (см) 

     (50 + 35) * 2 = 160 (см)

б)  50 : 10 * 7 = 35 (см)

     50 * 35 = 1750(см2

	А 7. Найди корень уравнения.

         720 : (12 – х : 4) = 90
	а)  х = 16                  в) х = 160

б)  х = 8                    г) х = 20

	А 8. Найди ошибку при сравнении дробей.
	 а)  1   =     2               в)  7     <  9
      2          4                    2           2
б)  3     >   3                г)  5     >    9
     5           7                     5           9

	А 9. Параллелепипед имеет высоту 15 дм, ширину 7 дм, длину 10 дм. Найди объём.
	а)  1050 дм2                 в) 1050 дм3  

б)  1005 дм2                 г) 1005 дм3  

	А 10.     2/5 часа составляет…
	а) 150 мин     б)  24 мин    в) 240 сек

	              1/4 тонны  составляет…
	а) 250 кг        б)  500 кг    в) 1250кг

	              3/5 м2  составляет…
	а) 60 см2      б)  600 см2    в) 6000 см2

	Б. Выполни задание в правом столбце.

	Б 1. Вычисли:
	5ч 14 мин 20 с * 40 =



	Б 2. Выполни действия:
	800100 – 486 * 708 + 95098 : 34 =

1)                         2)                    3)                       4)



	Б 3. Реши задачу.

Сад имеет прямоугольную форму длиной 60 м, шириной 10 м. 2/5 площади засадили яблонями, остальную грушами. Какая площадь осталась под грушевыми деревьями?
	______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ:



	Б 4. Реши задачу.

Один рабочий работал 5 дней, а другой 7 дней.

Первый заработал на 160 рублей меньше. Сколько заработал каждый?
	______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ:



	Б 5. Реши задачу.

Одновременно в противоположных направлениях отправились катер со скоростью 60 км/час и байдарка, скорость которой в 4 раза меньше. Через сколько часов расстояние между ними будет 300 км?
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



____________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ:


Тест

по математике в 4классе (II полугодие) 2009-2010уч. года.

Программа «Школа 2100». 

Учебники «Математика» Л.Г. Петерсон, «Математика» Т.Е. Демидова, С.А. Козлова

Разработала Федорова Л.С.

Фамилия, имя ____________________________ Класс_______________

Вариант II
А.    Отметить правильный ответ в правом столбце.

	А 1. Найди число, состоящее из 7 ед. I класса и 7 ед. II класса, которое увеличили в 100 раз.
	а)  700070              в)  700700

б)  700007              г)  707000 

	А 2.  Найди число, состоящее из 90 ед.

 II класса, которое уменьшили в 10 раз.
	а)  900                  в) 90 000

б)  9000               г)  900 000

	А 3. Где порядок действий в выражениях выполнен неверно?
	         1     2        3     4                                 1        2      3

а) (а * с + d) + t * b                 в)  (a + c) : h * t
          2      3      1                                    3         1      2

б) a - x + d : c              г)  a + (b : c + h)    



	А 4. Найди ответ.

      (250 * 840 – 145 * 1008) : 60 


	а)  1604                  в) 1064

б)  164                  г)  1640

	А 5. Укажи ответ.

Тонну муки разложили в мешки по 25 кг в каждый. Сколько потребовалось мешков?
	а)  400 м                в) 40 м

б)  4 м                    г)  4000 м

	А 6. Выбери решение.

Пол длиной 8 м и шириной 6 м выстлан плитами, имеющими длину 3 дм и ширину 

2 дм. Сколько плит пошло на настил пола?
	а)  (80 * 60) : (3 * 2) =800(пл.)

б) (8 * 6) : (3 * 2) = 8 (пл.)

	А 7. Найди корень уравнения.

        (х * 20 – 560) : 16 = 50
	а)  х = 68                    в) х = 680

б)  х = 120                  г) х = 12

	А 8.  Найди ошибку при сравнении дробей.
	а)  2   >   3                в)   7     <   9
     6          9                      3          3

б) 2   >   2                  г)  4  =  1  
    7         9                       4

	А 9. Объём параллелепипеда 1530 см3  . Длина 17 см, ширина 10 см. Найди высоту.
	а)  9 (см)                    в)  90(см)

б)  8 (см)                    г)  80(см)

	А 10.      3/5 минуты составляет…
	а) 36  сек       б)  100 сек    в) 360 сек

	               1/4 центнера составляет…
	а) 250 кг        б)  25 кг        в) 500 кг

	               3/5 дм2  составляет…
	а) 600 мм2     б)  60 мм2     в) 6000 мм2

	Б.  Выполни задание в правом столбце.

	Б 1. Вычисли.
	 1сут 6 час 13 мин * 50 =



	Б 2. Выполни действия.
	900100 – 694 * 705 + 35958 : 78 = 

1)                         2)                     3)                      4)



	Б 3. Реши задачу.

Длина школьного двора 30 м, ширина 20 м.

 3/5 площади двора занято стадионом, а остальная отведена под сад. Какая площадь отведена под сад?
	______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ:



	Б 4. Реши задачу.

Двое рабочих получили 800 рублей. Как они разделят свой заработок, если один работал 

6 дней, а другой 4 дня?
	_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ:



	Б 5. Реши задачу.

Машина шла до остановки 5 часов со скоростью 72 км/час. После этого ей осталось проехать вдвое меньший путь, на который она потратила 3 часа. С какой скоростью ехала машина после остановки?
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	Ответ:


